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TRGOVAČKI SUD   

U   

ZADRU 

 

I Z V J E Š Ć E 

O EKONOMSKO GOSPODARSKOM STANJU  

I UZROCIMA STEČAJA 

 

 

 

I.  UVOD 

 

Nakon otvaranja stečajnog postupka dana 18.srpnja 2024.g i nakon što sam zaprimio rješenje i 

potvrdu o imenovanju, pristupio sam provođenju bitnih radnji kako bi se ovaj postupak 

mogao normalno odvijati. 

 

U tom smislu odmah sam poduzeo slijedeće: 

- dao izraditi novi, službeni pečat, 

- obavijestio poslovnu banku o otvaranju stečajnog postupka  

- podnio zahtjev za zatvaranje postojećeg poslovnog žiro- računa, 

- otvorio novi stečajni žiro- račun, 

- otvorio novu poslovnu godinu, 

- preuzeo raspoloživu poslovnu dokumentaciju, obišao i pregledao imovinu koja ulazi u 

stečajnu masu  

- utvrdio predmete koji ulaze u stečajnu masu 

- organizirao vođenje poslovnih knjiga u stečaju 

 

Nakon što sam poduzeo sve gornje aktivnosti, organizirao sam i ostale potrebne radnje za 

zaprimanje prijava vjerovnika, potrebne administrativne i stručne poslove i to u okviru JTD  

Uršulin i dr. u Ivancu, Trg hrvatskih ivanovaca 9. 

 

 

Osnovni podaci o stečajnom dužniku i uzroci stečaja 

 

PUPILLAM PLUS   j.d.o.o., je tvrtka koja je osnovana 06.02.2018. godine, sa sjedištem u 

Zadru, Ulica Katarine Zrinski 1A. 

 

PUPILLAM PLUS j.d.o.o. je tvrtka koja se bavila obavljanjem ugostiteljske djelatnosti i to 

pružanjem ugostiteljskih usluga u kategoriji caffe bara. 

 

Dužnik je svoju djelatnost obavljao u zakupljenom poslovnom prostoru koji je inače 

vlasništvo fizičke osobe tj. Ivana Ramljak iz Zadra. 

 



 - 2 - 

U poslovni prostor za obavljanje djelatnosti dužnik je investirao novčana sredstva za 

opremanje i uređenje poslovnog prostora te nabavku potrebnog ugostiteljskog inventara i 

pribora. 

 

Tijekom poslovanja dužnik je zapošljavao 1-2 zaposlenika. 

 

Nakon otvaranja stečajnog postupka odmah sam stupio u kontakt sa bivši direktorom Ivicom 

Bakija koji mi je omogućio pregled poslovnog prostora te imovine koja se u njemu nalazi. 

 

U trenutku otvaranja stečajnog postupka stečajni dužnik je obavljao svoje poslovanje, a 

direktor dužnika je predložio da se s poslovanjem nastavi jer će se na taj način sigurno 

ostvariti određena dobit za stečajnu masu, dok bi u suprotnom, prestankom rada i dalje 

nastajali veći troškovi, a posebno bi došlo do umanjenja vrijednosti predmeta stečajne mase    

( ugrađeni i po mjeri izrađeni dio inventara). Osim toga istu imovinu bi trebalo uskladištiti na 

drugom odgovarajućem prostoru ili nastaviti s plaćanjem najma vlasniku koji iznosi 600,00 

EUR-a mjesečno. 

 

Posebno napominje da je poslovanje stečajnog dužnika dohodovnije i isplativije izvan ljetne 

sezone i to zbog lokacije (blizina bolnice ). 

Prema navodima direktora do poteškoća u poslovanju došlo je zbog poznate situacije sa 

koronavirusom, kada je poslovanje bilo onemogućeno, a nakon toga opseg poslovanja nije 

mogao nadoknaditi nastale gubitke. 

 

Dosadašnji direktor istaknuo je namjeru da se poslovanje nastavi te da stečajne vjerovnike i 

troškove postupka i obveze stečajne mase podmiri u okviru stečajnog plana. 

 

 

II. IMOVINA 

 

Imovinu koja ulazi u stečajnu masu sačinjavaju pokretnine im to: 

 

- ugostiteljska oprema i inventar i to: 

      14 ugostiteljskih stolova, 

46 stolica, 

perilica suđa kom 1, 

ledomat kom1,  

rashladna vitrina kom 1, 

šank- retro pult kom 1, 

veći broj potrebnih čaša u caffe baru – različitih vrsta. 

 

U lokalu se nalazi i caffe aparat sa pripadajućom opremom koji je vlasništvo dobavljača kave. 

Dio ugostiteljskog namještaja izrađenog po mjeri te ugrađenog u prostor. 

 

Posebno treba napomenuti da su šank, retro pult i ugrađeni dio namještaja starosti 6 godina i 

amortizirani, dok su ostali aparati ( perilica suđa, ledomat i rashladna vitrina starosti 3 

godine). 

 

U poslovnim knjigama je naprijed navedena imovina u cijelosti amortizirana. 
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U poslovnim knjigama evidentirano je i ulaganje na tuđoj imovini te putevi i parking čija je 

knjigovodstvena vrijednost 6.644,90 EUR, ali isto se odnosi na uređenje samog poslovnog 

prostora te kao takvo nema stvarne vrijednosti. 

 

Stečajni dužnik nema potraživanja prema svojim kupcima budući da se radi o ugostiteljskim 

uslugama sa direktnom naplatom. 

 

III. OBVEZE 

 

Nakon otvaranja stečajnog postupka u zakonskom roku zaprimljene su ukupno 4 prijave 

stečajnih vjerovnika od kojih se jedna prijava odnosi i na tražbine I. višeg isplatnog reda u 

iznosu od ukupno 4.072,91 EUR-a, a ostale prijave odnose se na tražbine II. višeg isplatnog 

reda u ukupnom iznosu od 8.299,99 EUR-a. 

 

Ukupan iznos tražbina I. i II. višeg isplatnog reda iznosi 12.372,90 EUR-a. 

 

IV.  VRIJEDNOST IMOVINE I MOGUĆNOST NAMIRENJA STEČAJNIH  

       VJEROVNIKA 

 

Materijalna imovina koja je naprijed navedena knjigovodstveno je u cijelosti amortizirana, 

osim evidentiranih ulaganja na uređenje prostora koji nije vlasništvo stečajnog dužnika, pa 

njegova knjigovodstvena vrijednost neće biti moguća za realizaciju. 

 

Međutim, postojeća ostala materijalna imovina ima određenu tržnu vrijednost, ali njezin 

konkretan iznos trebalo bi utvrditi stručnom procjenom. 

 

Na temelju dosadašnjih iskustava i unovčavanja takve imovine pretpostavka je da bi se ista 

mogla unovčiti za cca. 2.000,00 – 3.000,00 EUR. 

 

U dosadašnjem tijeku stečajnog postupka u stečajnu masu je iz poslovanja ostvaren neto 

prihod od 3.500,00 EUR. 

Činjenica je da su ova sredstva ostvarena jer nije prestalo poslovanje stečajnog dužnika, te je 

time ostvarena korist za stečajnu masu. 

 

Ovo ukazuje i na to da bi se daljnje poslovanje odnosno okončanje ovog postupka 

donošenjem stečajnog plana svakako činilo korisnim za stečajne vjerovnike. 

 

S obzirom na naprijed navedeno te eventualnu tržnu vrijednost postojeće imovine smatram da 

je ista u slučaju unovčenja dostatna za namirenje troškova postupka i ostalih obveza stečajne 

mase ali ne i za namirenje stečajnih vjerovnika. 

Kao što je naprijed iskazano mogućnost namirenja stečajnih vjerovnika bila bi moguća kroz 

donošenje stečajnog plana. 
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V.  ZAKLJUČAK 

 

Na temelju svega iznijetog predlažem vjerovnicima donošenje sljedećih  

 

o d l u k a 

 

1. prihvaća se izvješće stečajnog upravitelja, 

2. predlaže se vjerovnicima donošenje odluke o nastavku poslovanja i izradi stečajnog 

plana, 

3. ukoliko vjerovnici ne prihvate prijedlog za izradu stečajnog plana predlaže se 

donošenje odluke o prestanku poslovanja te procjena i unovčenje predmeta stečajne 

mase sukladno Odredbama SZ-a. 

 

 

 

 

 

U Ivancu,  11. listopada 2024. g. 

 

 

Stečajni upravitelj 

  Želimir Uršulin, dipl. iur. 
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